



## **В Республике Башкортостан бывший районный председатель КУМС предстанет перед судом по обвинению в получении взятки в крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего бывшего председателя комитета по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Нуримановскому району Альфата Гизатуллина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст.290 УК Российской Федерации (получение должностным лицом взятки в крупном размере).

По данным следствия, работая в должности председателя районного комитета по управлению собственностью, в сентябре 2011 года после оформления документов на аренду земельного участка площадью более 26 тысяч кв.м. у озера села Новокулево индивидуальному предпринимателю из города Уфа, осуществляющему птицеводческую деятельность на территории Нуримановского района, потребовал взятку в размере 195 тысяч рублей за оказание содействия в оформлении в собственность этого участка. Предприниматель обратился в правоохранительные органы, передача денег происходила под присмотром оперативных сотрудников в два этапа. После получения оставшихся 180 тысяч рублей, чиновник скрылся от правоохранителей и спрятал деньги. После переговоров он все же выдал все полученные деньги из тайника в своем хозяйстве.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138270>